Aufgaben Potenzen

1. Vereinfache die Potenzen, fasse zusammen und berechne.

a) 24252 b) 4%+ 42- 4 c) 5555

d) (3)° - (3)" (3)’ ©) (-2) (=27 - (=2) D (6)’ (-6)"* (-6)" - (-6)’

2. Vereinfache die Potenzen, fasse diese zusammen und berechne.

3° 23 57 12°
a) — b) = c) = d) —
) 3? ) 2? ) 5° ) 122
212 519 81 250
e) o0 f) P g) & h) 550

3. Wende das Potenzgesetz an und berechne die Potenzen.
a) 2¢-3*-5* b) -7 -3 c) (-3)°-3°-(H4) d) (-2) - (4y

e) 2+ 14 4° D9 (73 g 635 hy 20-7°-3°

4. Vereinfache die Potenzen so weit wie moglich und berechne.

4’ 6’ 10°* 2°
a) — b) — c) — d) =
) 5 ) > ) 0 ) 1
o g 50 g 10 n 2
2 10° 7' 3°

o (57 n (3 9 (2 by (47

5y



